M18 FCSGG66

Original instructions
Originalbetriebsanleitung
Notice originale
Istruzioni originali
Manual original

Manual original

Oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing

Original brugsanvisning
Original bruksanvisning
Bruksanvisning i original

Alkuperaiset ohjeet
MpwToTUTTO 0BNYIWV XPHONG
Orijinal isletme talimati
Pivodnim navodem k pouzivani
Pévodny navod na pouzitie
Instrukcjg oryginalng

Eredeti hasznalati utasitas
Izvirna navodila

Originalne pogonske upute
Instrukcijam oriéinalvaloda
Originali instrukcija

Algupéarane kasutusjuhend
OpuruHaneHoe pyKoBOACTBO
no akcnnyaTauum
OpwurnHanHo pbKOBOACTBO 3a
ekcnnoartauyms

Instructiuni de folosire originale
OpwurnHaneH npyvpayHuk 3a
paboTta

OpuriHan iHCTpyKuii 3
ekcnnyaTauii

bl claglasl)



Technical Data,Safety Instructions, Specified Conditions of Use,

Please read and save

Declaration of Conformity, Batteries, Maintenance, Symbols these instructions! EninSh %
CE Konfomitasrkrong, A g ymboe aubevaen Deutsch  E0)
pescrptons,bitatonChdeConomit e, ntrten ymbles St Francais £}
Bt Hanatdone bl e ot Ttaliano X3
Decracinde Confomidad &, St Mamenmionts by tonportnot  Espaiol )
B o e oS portugués 4/
e o o ot 1ol Nederlands 5]
CE Honformresering,Sator edgenoldele Symbaler el Dansk £
Bitde sl et sk e stet Norsk 0
Bt S i sk s, ot Svenska
ket et ks o Suomi 7/
Tonopopa o motiacE Whas Eotpton Eofeks v ENMika 7]
TAekIEjrjill;(avkeim,eg,eGniligsﬂlei?inizigintalimatlar, Kullanim, CE uygunluk beyanice, Liitfen okuyun ve saklaymn Tiirkge m
et st st ropcnisioie  Cesky
et e S et ™ Posmprciatausiont  Slovensky 6]
Dane technigzne, gpg(jdalne zalecenia ({Ochzqce bgzpieczeﬁstwa, Uzytkowanie ;godne z Nalezy uwaznie przefzytac’ i Polski
przeznaczeniem, Swiadectwo zgodnosci ce, Baterie Akumulatorowe, Utrzymanie, Symbole zachowac do wgladu!

(e pontsig ko, ik Kohamar i Smbgmat Oasaeléssizemeg  Magyar  (F)
Ce s kst At s e Slovens¢ina
CE v ontormnot Bty O S+ Molimoprociatisatwati  Hrvatski 00
Tehniskie dati, Specialie drosibas noteikumi, Noteikumiem atbilstoss izmantojums, Liday, zlasit un uzglabat! Latviski ﬂ

Atbilstiba CE normam, Akumulatori, Apkope, Simboli

Techniniai duomenys, Ypatingos saugumo nuorodos, Naudojimas pagal paskirti,
CE Atitikties pareiskimas, Akumuliatoriai, Techninis aptarnavimas, Simboliai

PraSome perskaityti
irneismesti!

Lietuviskai TI(0f3

Tehnilised andmed, Spetsiaalsed turvajuhised, Kasutamine vastavalt otstarbele, i .

EU Vastavusavaldus, Akud, Hooldus, Siimbolid Palunlugege libija hoidkealal!  Eesti 17122
TexHuueckve iaHHble, YkasaHua no besonacHoctw, Micnonb3osanie, Noxanyiicta npoutuTe u -

Jleknapauua o cooTseTcTBUN cTaHAapTam EC, Akkymynatop, 06cnyxuBanme, (umonbl Pycckuii ﬂﬂ@

COXPaHUTE 3TY NHCTPYKLKIO.

TexHuueckn JanHu, Cneunantn ykaaxua 3a 6esonacHocr, M3non3saxe no npesHasHaueHue,
CE-[leknapauna 3a cbotetcTBYe, AKymynatopu, Moaapbxka, Cumsonn

Mons npoyetete u 3anasete!

Boarapcku 7227

Date tehnice, Instructiuni de securitate, Conditii de utilizare specifcate,
Declaratie de conformitate, Acumulatori, Intretinere, Simboluri

Va rugam cititi si pastrati
aceste instructiuni

126]

Romana

TexHuuKku noaatouu, ynatctea 3a ynotpe6a, Cneunduuvpanu ycnosw Ha ynotpeba,
EY- nexknapauuja 3a Coobpastocr, batepum, 0apxysatve, (umbonm

Be monume npoyuTajte roun
4yBajre ro 0Ba ynarcrao!

Makegonckn 7/E0)

TexHiuHi xapakTepucTukm, Bkasisku 3 TexHiku beneku, BukopuctaHHs 3a npusHaueHHam,
Ceptudikar BignosipHocti Bumoram €c, Akymynatophi 6atapei, 06cnyrosyBanHs, Cumsonu

MpoywTaiite Ta 36epexiTb
L1 iHCTpYKLit0.

Ykpaincbka JEY!

(i ) BaSaall Aol da g 58 Al Clagdes Al il
Sl bl g s a3y - diadll (Se)

o3 Lais g 3¢l 8 o 5)
1lagdadll

Ay jad) 941







che Daten . Technical Dal
ctéristiques techni- s . D:
ecnici . Datos técni~ knik veril
Caracteristicas Technicl

ata . Technir’ ’ podat}

Accessory
Zubehor
Accessoires
Accessorio

Accessorio * Acessorio
Toebehoren * Tilbehgr
Tilbeher * Tillbehor
Lisalaite * E¢aptipata
Aksesuar - PitslusenstvH
PrisluSenstv * Wyposazenie
Azokat a tartozékokat
Oprema * Piederumi
Priedas * Tarvikud
[ononHutens *Akcecoapu
Accesoriu* ononHuTenHa
onpema * Komnnektytoui
Galall









TP

78-100 %

-

55-77 %

i

33-54%

~

10-32 %

<10%

-













For safety reasons this power tool is fitted with a switch lock and
the On-/0ff switch cannot be locked in the ,0n” position

Aus Sicherheitsgriinden ist das Elektrowerkzeug mit einer Einschalt-
sperre versehen und der Ein-/Ausschalter Idsst sich nicht arretieren.
Pour des raisons de sécurité, I'outil électrique est doté d'un ver-
rouillage de mise en marche et le commutateur de mise en marche
etd‘arrét ne peut pas senclencher.

Per motivi di sicurezza, questo utensile elettrico é dotato di
pulsante d‘arresto.

Por razones de sequridad la herramienta electtricatiente un seguro
dearranque, el interruptor de arranque no tiene la posibilidad de
de enclaviemento.

Por razdes de seguranca a ferramenta eléctrica possui um encrava-
mento de ligacdo. Além disso, ndo é possivel fixar o interruptor.

Uit veiligheidsoverwegingen is de machine van een inschakelvergren-
deling voorzien en de aan-uitschakelaar is niet te vergrendelen.
Maskinen er af sikkerhedshensysn forsysnet med en indkoblings-
spaerre.

Avsikkerhetsgrunner er elektroverktayet utstyrt med innkoblings-
sperre, 0g-av-/pa-bryteren lar seq ikke lase.

For Din sakerhet & maskinen utrustad med lasknapp sa strombry-
tarenej kan tryckas in.

Turvallisuussyista on ko. sahkotyokalu varustettu kytkemisen
estolla ja On-Ei-kytkinta ei voi lukita.

To n\ekpikd epyaleio ivat eSomhiopévo yia Aoyoug aspaheiag

Je pia ao@dheta evepyomoinang kat o Slakdmtng evepyomoinang/
anevepyormoinang dev pmopei va kAewbwBei otnv B¢on ON

Giivenlik nedenleriyle bu alet bir kapama emniyeti ile donatilmis
olup, agma/kapama salteri kilitlenmez.

Zbezpecnostnich dlivodi nelze zaaretovat vypinac v poloze ZAPNUTO.
1 bezpecnostych dovodov je toto elektrické naradie vybavené
blokovacim zariadenim spistania a aretdcia vypinaca nie je mozna.

Ze wzgledéw bezpieczeristwa to elektronarzedzie jest wyposazone

w blokade wytacznika, a wytacznika On/Off nie mozna zablokowac

w pozycji On (Wk).

Biztonsagi okokbl ez a szerszam egy olyan KI/BE kapcsoldval van

szerelve, ami nem rogzithetd ,BE” dlldsban.

Izvarnostnih razlogov je elektricno orodje opremljeno z zaporo

vklopa in stikalo za vklop/izklop se ne da kiksirati.

|z sigurnosnih razloga elektricni alat je predviden jednim zatvaratem za

ukljucivanje i prekidac za ukljucivanje i iskljucivanje se ne moze aretirati.

Drosibas nolaka elektriskie instrumenti ir aprikoti ar slédza

blokétaju un slédzi nevar nofiksét.

Saugumo sumetimais elektros prietaise yra paleidimo blokavimo

mechanizmas, ir negalima uZfiksuoti jjungimo/i$jungimo jungiklio.

Turvakaalutlustel on elektritddriist varustatud sisseliilitusblokee-

ringuga ning sisse-vélja liilitit pole voimalik fikseerida.

13 coobpaeHmii 6e30MacHOCT 3TOT NEKTPOUHCTPYMEHT OCHALLIEHEH

6N10KMPaToPOM BKTKUEHMA, KOTOPbI CYKUT ANA NpeSioTBpaLLeHuA

(aMONpOU3BONIbHOTO UIIW C1YYaitHOTO BKMIOYEHUA.

0T cbobpaxeHus 3a 6e30MaCHOCT eNEKTPUYECKUAT UHCTPYMEHT

1Ma 610KMPOBKa Ha BKNIOUBAHETO U BYTOHBT 3a BKNIOYBAHE U

U3KNiouBaHe He MoXe Aa ce brokupa.

Din motive de securitate aceasta scula electricd este dotatd cu un

blocaj pe comutator iar comutatorul Pornire / Oprire nu poate fi

blocat in pozitia , Pornit”

0pn 6e36eHOCHN NpUUMHY 0Baa MalLnHa e 0be36eaeHa co

TIpeKUHYBaY KOYHNLIA TaKa WITO MPeKMHYBAYOT 3 BKNYUyBake He

MOXe 13 Ce 3aKNyuy Bo BKNYYeHa nosuumja.

[ins yineii 6e3nekn enekTPOIHCTPYMEHT 06n1afHaHNil MeXxaHi3Mom

6710KyBaHHsA NPOTU BKNIOYEHHS; BMUKAU/BUMUKAY HEMOXINBO

3abnokysatu.
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Insulated gripping surface
Isolierte Grifffldche

Surface de prise isolée

Superficie di presa isolata
Superficie de agarre con aislamiento
Superficie de pega isolada
Geisoleerde handgrepen

Isolerede gribeflader

Isolert gripeflate

Isolerad greppyta

FLUEL

BAUSHLESS

Eristetty tarttumapinta
Movwpévn emodveia haprg
Izolasyonlu tutma yiizeyi
Izolovand uchopovaci plocha
Izolovand tichopnd plocha
Izolowana powierzchnia uchwytu
Szigetelt fogéfeliilet

Izolirana prijemalna povrsina
Izolirana povrsina za drzanje
Izoléta satversanas virsma

Izoliuotas rankenos pavirsius
Isoleeritud pideme piirkond
/13071poBaHHasA NOBEPXHOCTb PYUKM
V130nmpaHa noBbPXHOCT 3a XBalyaHe
Suprafatd de prindere izolata
V130nmpaHa noBpLuMHa Ha ApLuKaTa
1301b0BaHa NOBEPXHA pyuKin
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Adjust the cutting depth to the thickness of the workpiece. Less
than a full tooth of the blade teeth should be visible below the
workpiece.

Passen Sie die Schnitttiefe an die Dicke des Werkstiicks an. Es sollte
weniger als eine volle Zahnhohe unter dem Werkstiick sichtbar sein.
Adapter la profondeur de coupe a I'épaisseur de la piéce. Moins
d’une dent compleéte devrait apparaitre sous la piece.

Adattare la profondita di taglio allo spessore del pezzo in lavorazi-
one. Nella parte inferiore del pezzo in lavorazione dovrebbe essere
visibile meno della completa altezza del dente.

Adaptar la profundidad de corte al grosor de la pieza de trabajo.

La hoja de sierra no deberd sobresalir mds de un diente de la pieza
de trabajo.

Adaptar a profundidade de corte a espessura da peca a ser trabal-
hada. Deveria estar visivel por aproximadamente menos do que
uma altura de dente abaixo da peca a ser trabalhada.

Pas de zaagdiepte aan de dikte van het werkstuk aan. Er dient minder
dan een volledige tandhoogte onder het werkstuk zichtbaar te zijn.
Tilpas skaredybden efter arbejdsemnets tykkelse. Der ma maksi-
malt veere en hel tandhgjde synlig under emnet.

Tilpass skjeeredybden til tykkelsen pa arbeidsstykket. Det skal vare
mindre enn en full tannhgyde synlig under arbeidsstykket.
Anpassa sdgdjupet till arbetsstyckets tjocklek. Den synliga delen av
entand under arbetsstycket maste vara mindre an en hel tand.
Aseta leikkaussyvyys tyokappaleen paksuuden mukaan. Tyokappa-
leen-alla tulisi terdd ndkya korkeintaan tdysi hammaskorkeus.
flpocappoote To PaBog komr 1o MaY0C TOU UTT KaTEPYasia
Tepayiov. Kdtw to und katepyaoia Tepdylo mpémel va gaivetat
Ayotepo amo éva oAokAnpo &6vTi Tou mplovodiokou.

Kesme derinligini is parcasinin kalinligina gore ayarlayin. Is parcasi
altinda tam dis uzunlugunun daha azi grinmelidir.

Prizplsobte hloubku fezu tloustce obrobku. Pod obrobkem by méla
byt viditelnd méné nez celd vyska zubu.

Hrdbku rezu prispdsobte hribke obrobka. Pod obrobkom by malo
byt vidiet menej pilového listu ako pInd vysku zuba pily.

Gtebokos¢ ciecia nalezy dopasowac do grubosci obrabianego przed-

miotu. Powinno by¢ widoczne mniej jak petna wysokos$¢ zebéw pod

obrabianym przedmioten.

Avdgdsi mélységet a munkadarab vastagsaganak megfelelen kell

megvadlasztani. A fiirészlapbdl a munkadarab alatt kevesebb mind

egy teljes fogmagassagnyinak kell kilatszania.

Prosimo, da globino reza prilagodite debelini obdelovanca. Znasa

naj manj kot visina zoba, ki je vidna pod obdelovancem.

Prilagodite dubinu rezanja debljini izratka. Ispod izratka treba biti

vidljiv manje od jedan puni zub.

lzvglieties zdigdanas dziiumu, kas atbilst zdigjama priekdmeta

biezumam. Zai¢danas dzilumam jabat tik lielam, lai zem zéicjama

priekdmeta redzamas asmens daias augstums biitu mazaks par

asmens zobu augstumu.

Pjovimo gylé tinkamai nustatykite pagal ruodinio stord. Ruodinio

apaeioje turi matytis diek tiek mapiau, nei per visa pjiiklo danties

aukdtd, idlindusi disko dalis.

Kohandage ldikesiigavus tooriku paksusega. Saeketas vdib tooriku

altvahem kui iihe tdishamba vorra valja ulatuda.

YcTaHaBnuBaiite ry6uHy pe3a B COOTBETCTBIM C TONLUMHOIA

fetanu. Nog AeTanblo NUAbHOE NONOTHO He 0MKHO

BbICOBbIBATbCA 601ee YeM Ha 0AmH 36.

BuHaru HacTpoiiBaiiTe AbN60UNHATA HA PA3aHe CboOpa3HO

fAebenuHara Ha cTeHaTa Ha 06paboTBanuA AeTaiin. OT obpaTHarta

(TpaHa Ha AeTaiina ANCKbT TpAGBa Aa ce N0JaBa Ha PacToAHue,

110-MariKo 0T e/{Ha BUCOUMHA Ha 3b0a.

Adaptati adancimea de tdiere la grosimea piesei de lucru. Sub piesa

de lucru ar trebui sd se vada mai putin de inaltimea intreagd a unui

dinte.

MNpunaropete ja AnaboumHaTa Ha 3aCeKoT BO 3aBUCHOCT 04

rycTuHaTa Ha 06pabotyBaHoTo napue. Hewto nomanky og uen

3abew og ceyunoto Tpeba Aa buae BUANMB nod paboTHOTO Napue.

[nubuHa pi3aHHA NOBMHHA BiANOBIAATI TOBLYWHI 3ar0TOBKM.
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If a correction of the 90° angle of the guide-plate to the saw blade is
necessary, use the correction screw.

Falls eine Korrektur des 90° Winkels der Fiihrungsplatte zum Sageblatt
ndtig ist, diese mit der Korrekturschraube durchfiihren

Si une correction de I'angle a 90° de la plaque de base par rapporta la
lame de scie s'avere nécessaire, il convient alors d'avoir recours a la vis
de correction.

Nella caso in cui si rendesse necessaria una correzione dell ‘angolo

di 90° della piastra di base rispetto alla lama, questa potra essere
effettuata agendo sulla vite di correzione.

Si es necesario un ajuste o correccion de perpendicularidad (90°) del
disco de sierra actuar sobre el tornillo de ajuste.

(aso se torne necessdrio corrigir a esquadria da base em relagao ao
disco de corte, agir sobre o parafuso de afinacao.

Indien een korrektie van de 90° hoek van de bodemplaat ten opzichte
van het zaagblad nodig is kan deze worden gekorrigeerd met de
korrektieschroef.

Safremt det er ngdvendigt med en korrektion af bundpladens 90° vinkel
iforhold til savklingen, gennemfares denne med korrektionsskruen.
Hvis det er nadvendig & foreta en justering av 90°-vinkelen pa farings-
platen i forhold til

sagbladet, ma dette gjores med justeringsskruen.

Med stallskruv &r det mojligt att justera 90°- vinkeln, bottenplatta till
sagklingan.

Mikali pohjalevyn 90°-kulman oikaisu sahanterdan nahden on tarpeen,
oikaisu suoritetaan oikaisuruuvista.

Kilavuz levhanin testere bicagina 90°lik konumunda bir diizeltme
gerekiyorsa, bunu diizeltme vidas ile yapin.

Je-linutnd oprava kolmosti vodici desky k pilovému kotouci, provedte
to nastavovacim Sroubem.

Ak je potrebnd korektdra 90° uhlu vodiacej platne k pilovému listu,

poutite korek¢nd skrutku.

Jezeli konieczne jest skorygowanie kata ustawienia ptytki prowadzacej

90° w stosunku do brzeszczota, nalezy wykorzystac do tego celu Srube

regulacyjna.

Ha az alaplap és a flirészlap dltal bezart 90 fokos szdg korrekciora

szorul, hasznélja az allitd csavart.

(e je potrebna korektura 90° kota vodilne ploice k zaginemu listu, to

opravite s pomocjo korekturnega vijaka.

Ako je potrebno korektura kuta vodece ploce od 90° prema listu pile,

ovu izvesti sa vijkom za korekturu.

Gadtjuma, ja nepiecieSama atbalsta plaksnes 90° lenka korekcija

attieciba pret zaga ripu, izmantojiet korekcijas skravi.

Jei tarp kreipiamosios ir pjuklo reikalinga 90° laipsniy pataisa, tai

atlikite pataisos varztu.

Juhul kui on vaja parandada juhtplaadi 90° nurka saelehe suhtes, siis

tehke seda korrigeeriva kruviga.

[lna perynupoBkn yrna 90 rpaj HanpaBAAoLLed WIHbI TUABHOTO

NONOTHA CTYXKNT

PerynupoBOoYHbIit BUHT AKO e Heo6X0ZMMa KOpeKLMA Ha brbia

0T 90° HaBoELLATa NN0YA CIPAMO PeXeLLMA ANCK, HanpaBeTe A ¢

KOPUTUPALLIA BUHT.

Daca este necesara o corectie in unghi de 90° a placii de ghidare fata de

lama ferdstraului, utilizati surubul de corectie.

[llokonky e noTpe6Ho Koperupatbe Ha aronor of 90° BogeukaTa

TOBPLUMHA KOH CEYMTIOTO Ha NNaTa, KOPUCTET ro WpadoT 3a KopeKLuyja.

Ko HeobXigHa Kopekuia KyTa 90° HaNPAMHOT NNACTUHY NUNKOBOTO

LICKY, BUKOHATU KOPEKLIi0 32 AONOMOTI PEryNoBaNbHOro rBUHTa
Faalal) 4z 530 A sl ASLAN 3y 5501 maaaad e alda 13)
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Guideway adjustment.
Einstellung Fiihrungsspiel.
Effectuer une coupe d‘essai
Effettuare un taglio di prova
Efectuar corte de prueba
Efectuar experiéncias de corte
Proefsnede maken

Foretages et provesnit

Foreta provekutt

Gor ett provsnitt!

Mpaypatomotote pia
OOKILAOTIKA TOHN.

Deneme kesmesi yapin
Provedte zkusebni fez.
Vykonat skusobny rez.
Wykonac prébe ciecia
Végezzen teszvagdst

Opravite preizkusni rez!

Izvesti probno rezanje
Javeicizméginajuma griezums!

Atlikite bandomajj pjavj!

Teha proovildige!

Bbinonute npo6HbIii npoxog
HanpaseTe npo6Ho pazane!
Efectuati un test de tdiere

[la ce HanpaBy npo6Ho ceyerbe
BukoHaTv npo6He pisaHHa
2l sl ehya)







Mpou3BOACTBEH HOMep

47708502 ...
...000001-999999

Hanpexenue Ha akymynatopa 18V=

060poTV Ha NpaseH Xo4 n, 5800 min!

0 Ha pexeLyns ANCK X @ Ha 0TBopa 190x 30 mm
[JlebenuHa Ha pexeluma Juck 1,6 mm

3b6uM Ha pexeLy ANCK 24

MakcumanHa lbn6ounna Ha pazane npu 0°/45°/ 50° 64,5/46,8/42,6 mm
Terno cbrnacHo npoueaypara EPTA 01/2014 (Li-lon 2,0 Ah ... 12,0 Ah) 445kg ... 5,55 kg
lTpenopbymTeNnHa Temnepatypa Ha OKo/IHaTa Cpefja Npu ekcnaoatauyma -18°C... +50°C
lpenopbynTenHu akymynatopHu 6atepuu M18HB12; M18B...

MpenopbuTenHy 3apsaHM yCTpoiicTBa

M1418C6; M12-18...

Wndopmanusa 3a wyma

113mepeHuTe CTOHOCTY ca nonyyeny cbobpasto EN 62841, OueHeHOTO ¢ A HUBO Ha LUyMa Ha ypeaa e CbOTBETHO:

PaBHuLe Ha 3ByKoBOTO HanArane (HecurypHoct K=3dB(A)) 93,5 dB(A)
PaBHuLLe Ha MOLHOCTTa Ha 3BYKa (HecurypHocT K=3dB(A)) 104,5 dB(A)
[la ce Hocu Npegna3sHo cpepCTBO 3a Cnyxa! bbJl
Wndopmauus 3a Bubpauuute
06wuTe CTOIHOCTYM Ha BUOPaLMMTe (BEKTOPHA CyMa Ha TPY MOCOKM) Ca onpefeneHy B cboTBeTcTBue ¢ EN 62841.
Pazane Ha Abpgo (Li-lon 2,0 Ah): CroiiHocT Ha emucum Ha BuGpaunuTe a, 1,8 m/s?
HecurypHoct K= ' 1,5 m/s?
BHUMAHUE!

MocouenuTe B HacTOALNA MH¢0pMaLLI/IOH€H JINCT HNBA Ha Bmﬁpaumm W LIYMOBM €MUCIN Ca U3MEPEHU B CbOTBETCTBUE (bC

(TaHAAPTU3MPaHo M3NUTBaHe, npeAocTaBeHo B EN 62841, u morat Aa

Ce U3M0/13BaT 3a (PAaBHABAHE HA eMH UHCTPYMEHT ¢ Apyr. Te Moxe

CbLL0 TaKa J1a Ce U3NONI3BAT U 3a NPeiBaPUTENHA OLLEHKA HA U3N1araHeTO Ha BPe/HN Bb3AeiCTBHS.

[leknapupaHuTe HUBa Ha BUOPALMY 1 LYMOBI EMUCUN Ce OTHACAT 33
VHCTPYMEHTDT C€ U3N0/13Ba 3a APYrY NPUNOXeHWA, CApYril NpUCnoco
LIYMOBM EMUCHI MOTAT /1A Ca Pa3NMyHU. ToBa MOXKeE 3HAUNTENHO Aia N
NPOABIKUTENHOCT Ha paboTaTa.

[pu oLEeHKa Ha HUBOTO Ha U3NaraHe Ha Bb3ALACTBUETO Ha BUOpaLmn
KOETO MHCTPYMEHTBT € U3KIIOUeH UM MPe3 KOETO € BKIIoUEH, HO He ¢

OCHOBHUTE MPUNOXEHNA HA MHCTPYMeHTa. AKO 0baue
6neHna uam He ce NoAAbP*a 106pe, HUBaTA Ha BUGpaLN 1
OBULUY HUBOTO Ha M3araHe Ha BpeHY Bb3AeiCTBIA 3a 06LaTa

1 LWYM CTefiBa CbLLO TaKa a Ce B3eMe Npe/iBiA BPEMETo, Npe3
€ 13non3Ba. ToBa MOXeE 3HAUNTENHO 1 NOHIXKIN HUBOTO Ha

13naraHe Ha BpeAHU Bb3AeNCTBNA 33 obara NPOADBIXKNTENHOCT Ha pa60TaTa.

OnpepeneTe AOMbAHUTENHN MePKM 32 6e30MacHOCT 3a 3aLLWTa Ha onepaTopa 0T Bb3A/CTBIETO Ha BUOPALMUTE /UK WYMa, KaTo
Hanpumep NoAAPBXKKA Ha MHCTPYMEHTa v NpUCNocobneHnATa, NOAABPKAHETO Ha TONAMHATA Ha PbLETe U OpraHu3aLMATa Ha paboTata.

B BHUMAHME MpoyeteTe BcMYKM yKasaHua 3a
6e30nacHOCT, MHCTPYKLMK, U306paXeHnATa N TeXHNYeCKUTe
NaHHK, KOMTO Nony4aBarte cypepa. Ako He cnasgate CiefiHuTe
yKa3aHus, ToBa Moxe Aa Joeze A0 TOKOB yAap, Noxap u/uan
TeXKM HapaHABaHuUA.

3anasete BCUYKM YKa3aHNA M MHCTPYKLWK 3a 6e3onacHocT
3a 6bgeLuero.

i

Mpouec Ha pazaue

a) B OMACHOCT: ipbiKTe pbLeTe CU Ha pa3cToAHMe OT
30HaTa Ha pA3aHe 1 OT LUPKYNApHUA AucK. C BTopaTa cu
pbKa ApbKTe CnomaraTenHaTa pbKoxBaTka unu kopnyca
Ha enekTpopBuUratens. Korato 1bpxute LUpKynapa  iBeTe (i1
pbLie, HAMA 0MACHOCT A TN HAPAHUTE € peXeLLna ANCK.

b) He nbxaiite pbuete cu nop 06pa6oTBaHua aetaiin.
lpeanasHuAT KoXyx He MoXe Aia Bu 3awwmuTu B 30HaTa nog
06paboTBanua aeTaiin.

¢) Bunaru HacTpoiiBaiiTe AbN6oYMHATA Ha pA3aHe
cbobpa3Ho sebennHata Ha cTeHaTa Ha 06paboTBaHNA
petain. 0T obpaTHaTa CTpaHa Ha AeTaiina auckbT TpAbBa Aa ce
MoaBa Ha Pa3cToAHIE, NO-MANKO OT eHa BIUCOUIHA Ha 3bba.

d) Hukora He 3agbpxaiite 06paboTBaHNA AeTaiin cpbka
WK Ha KONAHOTO cu. 3acTonopABaiiTe ro KbM cTabunHa
0CHOBA. 3a /1a OrPaHNYUTE OMACHOCTTA OT HapaHABaHE,
3aKNVHBaHe Ha LUPKYNAPHUA JUCK W 3ary6a Ha KOHTPON Ha
€NEKTPOUHCTPYMEHTA, € U3KNIUUTENHO BAXKHO AeTaitnbT Aa Obje
33CTONOPEH NPaBUNHO.
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e) [ipbxKTe ypena 3a M3onupaHuTe pPbKOXBaTKM, KOraTo
M3BbpLUBaTE paboTH, NPY KOUTO PEKELMAT UHCTPYMEHT
MOXe 1a 3acerHe CKpUTH eNeKTPOMHCTaNnaLuoHHu Kabenu
unu cobcTBenna cu Kaben. Mpu BNM3aHe B CbNPUKOCHOBEHMUE C
TPOBOAHNK NMOA HANPEXEHUE, TO (e NPeaBa Ha BCUYKM METANHY
4aCTH Ha eNEKTPOMHCTPYMEHTA, KOETO MOXe A 0Be/ie 40 TOKOB
YAap.

f) NMpuHapnbKHO pa3pA3BaHe BUHATK U3NON3BaiiTe
HanpaenABaLLa onopa unu npas Bogely pb6. Taka TouHOCTTa
Ha pA3aHe LLie ce Noo6pH, a 0NAcHOCTTa OT 3aKNUHBAHE HA
LMPKYNAPHUA JUCK LLiE Ce HAMANK.

g) Bunaru usnonssaite UMPKYNAPHN AUCKOBE C
nopxoaALy pasmep u popma Ha NpuCbeANHNUTENHNA OTBOP
(3B8e3p006paseH unu Kpbron). LupkynapHu uckose, KOUTo
He NMacBaT TOYHO Ha CTHNANOTO Ha Basa, UMaT GueHe u Morat fa
npeau3BUKaT 3ary6a Ha KOHTPON Haj eNeKTPOUHCTPYMEHTa.

h) Hukora He u3non3Baiite noBpeeH! UNN HENOAXOAALLM
NOANOXHM Waiibu, pecn. BUHTOBE NpU 3acTonopABaHe

Ha UMpKyNApHUTe AncKoBe. [0AN0XHUTe Waiibyn 1 BUHTOBE

(a KOHCTPYMPaHK Cnewynanto 3a Bawma umpkynap v ocurypasar
MaKcuManHu 6e30nacHoCT U NpOM3BOZUTENHOCT.

MpuunHn 3a Bb3HNKBaHE HA OTKAT N HAUMHY Ha
npepoTBpaTABaHETO My:

- 0TKaTbT € BHe3aMHa il HeoYaKkBaHa PeaKuna Ha UMpPKyNApHUA
JVICK B PE3yNTaT Ha 3aKNUHBAHETO My MM 06PBLIAHETO MY B
HenpaBiHa N0COKA, B CNECTBUE HA KOATO HEKOHTPONNPYeMUAT
LMPKYNAP MOXe Ja U3/ie3e 0T MexXAMHATa Ha pA3aHe 1 Ja ce
OTKMOHM KbM Onepatopa;

- KOraTo pexelLynaT INCK Ce 3aKNMHM B 3aTBapALLaTa Ce MeX/Ha
Ha pA3aHe, B pe3ynTar Ha 6n0KMpaHeTo Ha BbpTEHeTO My
eNeKTPOMHCTPYMEHTBT BHE3aIMHO Ce U3MeCTBA Ha3aj Mo Nocoka
Ha onepatopa;

- aKO PeXeLlAT ANCK 6bAe 3aBbPTAH UIN HAKNOHEH B Cpe3a,
3b6UTe 0T 33HaTa My CTPaHa ce BPA3BaT B MOBbPXHOCTTA Ha
06paboTBaHNA f1eTaiin, B Pe3ynTaT Ha KOeTo PexeLunaT Auck
31132 OT MeX/ANHATa U LIMPKYNIAPBT 0TCKaua Ha3ag no nocoka Ha
oneparopa;

0TKaTbT e pe3ynTat OT HeNpaBUIHOTO U3M0N3BaHe U/un
6opaBeHe C eneKTPOUHCTPYMeHTa. Ype3 B3MaHeTo Ha
MOAXOAALLM NPeANa3HI MEPKY, KAKTO e 0nicaHo No-Aony, Toi
MOXe Aa Objie npesioTBpaTeH.

a) [lpbTe eneKTPOMHCTPYMEHTa 3APaBo C ABETE (U

pblie v 3aemaiiTe nonoxeHue, npu Koeto pbuere Bu ca
HACOYeHW 1a NPOTUBO/ENCTBAT Ha @BEHTYaNHO Bb3HUKHAN
otkart. Tanoto Bu Tpa6Ba aa e pa3nonoxeHo cTpaHnuHO

Ha paBHWHaTa Ha BbpTeHe Ha INCKa, B HUKAaKbB Cyvait
(poHTanHo cpewty Hero. [y Bb3HNKBAHE Ha OTKAT LMPKYNAPBT
MOe 1 0TCKOUN Ha3af, HO, aKo ca 61y B3eTv NoAX0AALM
NpeABAPUTENHY MEPKY, 0NepaTopbT MOXe Aa 0BNajee
NONOXEHNETO.

b) AKo pexewyuAT ANCK ce 3aKNUHU MU Pa3pA3BAHETO
6b/ie NpeKbCHaTo NO HAKAKBA APYra NPUYMHA, OTNYCHETe
NycKOBMA NPeKbCBaY U 3aAPbIKTE UUPKYNAPA HENOABUKHO
B 06pa6oTBaHNA AeTaiin, fOKATO BbPTEHETO Ha AUCKA

cnpe HanbnHo. HuKora He ce onuTBaiiTe aa M3BaguTe
eNeKTPONHCTPYMEHTa OT pa3pA3BaHaTa MeXANHA, AOKATO
PeXewwmAT ANCK ce BbPTH AK CbLLECTBYBA ONACHOCT OT
Bb3HMKBaHe Ha OTKaT.HamepeTe NPUyMHATA 32 3aKNMHBAHETO Ha
JIUCKa U A OTCTpaHeTe.

122

¢) KoraTo BKkniouBaTe NOBTOPHO LNPKYNAPA, AOKATO
PeXeLnAT AUCK e B pa3pA3BaHaTa MeXANHa, ro
LeHTpupaiiTe B HeA M NpeABapUTENHO ce yBepeTe, Ye 3b6uTe
He ioNupar Ao AeTaitna. AKo peXeLUNAT ANCK Ce 3aKINHI, NPH
MOBTOPHOTO BKJTIOYBAHE Ha eJIEKTPOMHCTPYMEHTa TO MoXe fa
1371e3€ 0T pa3pA3BaHaTa MEXANHA W a Npeain3BUKa OTKAT.

d) 3apaorpaHuumnTe ONACHOCTTa OT Bb3HNUKBAHE Ha OTKaT,
noanupaiite ronemu NAOCKOCTM N0 NOAXOAALY HAUNH.MpK
pa3psi3BaHe rofemuTe NNOCKOCTM MMaT CTPEMEX Ja Ce OT'bHaT
noz AelicTBue Ha cOBCTBEHaTa (1 cuna Ha TexecTTa. Te TpA6Ba aa
6baaT NOANMPaHK OT ABETe CTPAHM Ha Cpe3a, B 67N30CT 40 Hero u
B 67M30CT 0 0TAANEYEHNS UM Kpail.

e) Heusnon3gaiite 3aTbnenu unm nospefeHu LUPKYNAPHN
AuckoBe. Korato auckoseTe ca 3aTbnenu unm 06praTVI B
HenpaBuaHaTa N0COKa, pa3pA3BaHaTa MeXAMHa e TACHa, nopaaun
KOETO CMNHO e yBeNYaBaT TPUEHETO, KAaKTO M ONACHOCTTA OT
3aKNUHBAHE N OTKaAT.

f) Npepan pa 3anouHere pa3pA3BaHeTo, ce yBepeTe, Ye
MeXaHU3MUTe 3a perynupaHe Ha AbN60YNHATA U HAKNOHA
Ha pa3pA3BaHe ca 3aTerHaTH 3paBo. Ako no Bpeme Ha
pA3aHe Nog AelicTBUE Ha Bb3HUKBALLMTE CUNA HACTPOIAKMTE Ce
MPOMEHAT, TOBa MOXe A A0BeZe A0 3aKNHBAHE 11 0TKAT Ha
€NeKTPONHCTPYMEHTa.

g) KoraTo BpsA3BaTe AucKa B CTeHa Wu Apyru
NOBBPXHOCTH, NOA KOUTO MOTaT /1a ce KPUAT ONACHOCTH,
6bAeTe U3KNIOUNTENHO NPeANa3AMBI. PeXELMAT AUCK MOXeE
J1a BNe3e B CbNpUKOCHOBEHME CbC CKPUTY MO NOBBPXHOCTTA
npeameTy, Aa 6110Kupa 1 Aa Npean3BuKa 0TKar.

myHKI.WIﬂ Ha A0NIHNA npeAna3eH Kanak

a) BuHaru npegu3anouBaHe Ha pa6oTa npoBepsBaiite

[Aanu BONHUAT NpenaseH KOXYX ce 3aTBapA npaBuiHo. He
u3non3BaiiTe LMPKYNApPa, ako AONHUAT NpenaseH KOXYX He ce
[BVKY (BOGOAHO 1 He NOKpUBa BejHara pexelLus auck. Hukora
He 3afibpKaiiTe OTBOPEH UMW He NPenATCTBaliTe N0 KAKLBTO U
[Aia 61uno HauvH 3aTBapAHETO Ha IONHUA NPeAinaseH KoXyX. AKo
LUPKYNAPBT 6b/i€ U3THPBAH N0 HEBHUMAHWE, AONHUAT NPeAna3eH
KOXYX MOXe Aa ce u3Kpusi. OTBOPETE ro ¢ pbKoXBaTKaTa !

ce yBepeTe, ue MOXe Aa e IBUXMN CBOOOAHO M HE3aBUCMMO OT
HaCTpoiiKaTa Ha HaKNoHa ¥ IbN60YNHATA HA PA3aHe He JoNupa A0
LMPKYNAPHUA JUCK UAM APYTY NOABIKHY AeTaiinu.

b) MposepaBaiite Aanu NpyXUHNUTE Ha fONHUA NpeANa3eH
KOXKYX QYHKLMOHMpPAT NpaBuiHo. AKO AONIHUAT NpeAnaseH
KOXYX U/Mnu NpyKUHaTa My He paboTAT npaBunHo, npeau
na 6bpe u3non3BaH, eNeKTPOUHCTPYMEHTBT TpAGBa Aa
6be pemoHTMpaH. B pe3ynTaT Ha noBpexaaHe Ha AeTaitny,
0TNaraHe Ha NenuBY BELLECTBA UMY HATPYNBAHE HA CTHPrOTUHN
LONHUAT Ppesina3eH KOXyX MoXe Ja 3aMouHe aa ce ABUXN
3abaBeHo.

<) OTBapsiiTe fONHNA NpeANa3eH KOXKYX camo npu
M3NMb/IHABaHE Ha CNeLyanHu cpe3oBe, Hanp. pa3psA3BaHe
cnpo6uBaHe unu pasaxe B 6nu3oct o brau. 0TBopeTe
RONHMA NpeAna3eH KOXYX C NOMOLLTa Ha pbKoOXBaTKaTa 1
Al 0TNyCHeTe BefiHara c/iefi KaTo pexeLyuaT fUck npobue
neTaiina. [Tpu BCMYKY Apyry Cyuan JONHUAT NPeANa3eH KoXyX
TpA6Ba Aa paboTu aBTOMATUYHO.



d) He octaBsiiTe unpkynapa Ha pa6oTHUA NNOT UNK Ha
3eMATa, 6e3 JONHNAT NpeAna3eH KOXKYX Aa e NOKpun
pexewyna fUcK. Heawmen LMpKyNApeH AUCK, KOATo ce

BbPTY, NPUABUXBA LMPKYNAPA B 06paTHa N0COKa U pa3pA3Ba
HaMuUpaLLuTe Ce Ha MbTA My NpeAMeTH. 3aToBa ce (bobpa3aBaiite
CHeobXoZUMOoTO 3a CIMPaHETO Ha BbPTEHETO N0 MHEPLIMA BPeMe.

[lonbNHUTENHN YKa3aHuA 3a paﬁoTa n 6esonacHoct

Hocete cpencTBo 32 3awuTa Ha cnyxa. lLymbT moxe aa fosese o
3ary6a Ha cnyxa.

[la ce u3non3gat npeanastu cpeactsa. Mpu pabota ¢ MawwHara
BUHArV HoCeTe NpeanasHin ounna. MpenopbyBar ce 3aluTHO
061eK/10 M NPaxo3alMTHA MacKa, 3aLLUTHYU PbKABULM, 3APABY 1
HexMb3ralu ce 06yBKM, Kacka U NPpeAnasHy CPeACTBa 3a ClyXa.

Mpu paboTa Ha OTKPUTO UM KOFaTO B MaLLMHATA MOraT Aa
nonagHart Bnara unu npax, ce npenopbyBa ypeAbT Aa ce (Bbp3sa
upe3 3alLuTeH NPeKbCBaY 3a yTeyeH TOK ¢ MakcumanHo 30 mA Tok
Ha 3a/lefiCTBaHe.

Pexewn anckose, KOUTO He 0TroBapAT Ha napameTpuTte B
HACTOALLETO YN'bTBAHE 3a eKCNoaTaLnA, He 6vBa Aa ce U3non3Bar.

I136epeTe pexelw ANCK, NOAXOAALL 33 MaTepuana, KoiTo Lue ce
pexe.

I13non3Baiite camo pexeLuy AnCKoBe 3a ibPBO, 0603HaUeHN B
TOBA PbKOBOACTBO, KOUTO CbOTBETCTBAT Ha EN 847-1.

leonycmmaTa Ye(T0Ta Ha BbPTEHE Ha U3Noa3BallLua ce
WHCTPYMEHT TpﬂﬁBa na 6bje noHe TONKoBa BMCOKA, KONKOTO U
nocoyeHaTa Ha ypefia UeCToTa Ha BbpTeHe.

He 3anbBaiite nyckoBua 6yToH Npu paboTa Ha pbyeH KOHTPON.
Mons He u3non3gaite WandoBbYHN AncKoBe!

[Tpean 3anoyBaHe Ha KakBUTO e fa e paﬁOTM no MallnHaTta
nu3Bajerte akymynartopa.

BHUMAHWE! 3a na u36erHete onacHoCTTa 0T noxap,
NpeAn3BIKaHa 0T KbCO CbeANHEHNE, KaKTO U HapaHABAHUATA

11 NOBPeAUTE Ha MPOAYKTa, He NOTanAiTe MHCTPYMEHTa,
C(MeHAemaTa akymynaTopHa batepus Wi 3apagHoTO YCTPOiCTBO
B TEUHOCTM 11 Cé MOTPIKETE B ypeAuTe v akyMynaTopHuTe batepum
[ He NONajaT TeYHoCTU. TRYHOCTUTE, NPeAn3BUKBaALLYM KOPO3UA
WM NPOBEX/ALLM eNeKTPUYECTBO, KaTo CONeHa BOAA, ONpeeneHn
XUMMKanu, n36enBaiLy BewwecTsa unm NpoayKTY, CoAbpKaLyyn
136eNnBaLLy BelecTBa, MOraT a Npeau3BUKaT KbCo CbeIMHEHMe.
Akymynatopu oT cuctemata M18 Aa ce 3apexgaT camo (e
3apAdHM ycTpoiicTBa oT cuctemata M18 laden. [la He ce 3apexnat
aKyMynaTopy oT Apyri CucTemu.

He oTBapAiiTe akymynaTopy v 3apAAHM YCTPOIACTBA U TY
CbXpaHABaliTe camo B Cyxu nomelLeHus. llasete rin o Bnara.

TocpedcTBOM NOAXOAALLA CKOPOCT HA NOAaBaHe u3bArgaiite
NperpABaHeTo Ha 3'b6L|I/IT€ Ha LUpKynApa u pa3tanaHeTo Ha
MaTepuanii npu pasaHe Ha nnactmaca.

W3 0N3B)

St L AL

PbyHuat LIMPKYNApeH TPUOH MOXe Aia Ce U3M0/13Ba 3a pA3aHe Mo
npaBa NMHNA B AbPBO.

lpu nyckaHe Ha byTOHa Ha NPeBKNOYBATENS, PeXeLLaTa NleHTa
61Ba cnupaHa 3a 0kono 2 CeKyHAN 0T eneKkTpuyeckata cnupayka.
Enektpuyeckara cnupauka moxe a AeilcTa 1 CbC 3abaBaHe.
lToHAKora enekTpuyeckaTa ciupayka He AeicTBa. AKo ce cnyyBa
YecTo, enekTpuyeckara cnupayka Aa He AelicTBa, MallnHaTa 3a
pA3aHe TpA6Ba Ja 6bjie 3aHeceHa 3a NpoBepKa B 0TOPU3NpaH
cepau3 Ha Milwaukee. MawmHaTa 3a pA3aHe ce Bay oT
06paboTBaHuA AeTaiin eaBa Cefl CUPaHe Ha pexelLaTa NexTa.

AKyMynatopu, KOUTO He ca N10A3BaHY NO-AbA0 BPEME, Npean
ynoTpe6a Aa ce f03apeat.

Temneparypa Haa 50°C HamansBa MOLLHOCTT Ha aKymynaTopa.
[la ce u364rBa N0-NPOABMKMUTENHO HArPABAHE Ha UTBHLE UK 0T
oTOMnNEHue.

MopAbpxaiiTe YNCTU NPUCHEANHUTENHUTE KOHTAKTU Ha
3apAJHOTO YCTPOIACTBO 11 HA aKyMynaTopa.

3a onTMManHa NpOABIXMTENHOCT Ha XUBOT Cie ynoTpeba
6aTepuuTe TpAGBA A e 3aPeAAT HAMBAHO.AKyMynaTopy,

KOUTO He Ca N0A3BaHU No-AbAro Bpeme, npeau ynotpeba aa ce
1103apenaT.

32 Bb3MOXHO N0-AbAra NPOABIKUTENHOCT Ha XKUBOT 6aTepunTe
TpA6Ba J1a ce U3BAXAAT OT ypesa Cnef 3apexzaHe.

[Tpu cbxpaHeHue Ha baTepunTe 3a noseye ot 30 AHu:
CbXxpaHaBaiite 6atepnata npu npubn. 27°Cu Ha cyxo MACTO.
(Cbxpanagaiite batepuata npu 30 5o 50 % o7 3apaga. ,3apexpaiire
6aTepuATa Ha BCeKM 6 MeceLia.

He u3xBbpnsiiTe u3xabeHnTe akyMynaTopu B 0rbHs Unu B Npu
6utosuTe otnagbuy. Milwaukee npeanara ekonorocbobpasto
CbOMpaHe Ha CTapuTe akymynatopu; Monis nonuTaiite Bawusa
cneuuanu3npax Tbproeew.

He cbxpaHaBaiiTe akymynaTopuTe 3aeiHO C MeTaH1 NpeAMeTH
(0MACHOCT OT KbCO CbeAUHEHNE).

Akymynatopu oT cuctemata M18 Aa ce 3apexaaT camo Cbe
3apAAHM yCTpoiicTBa 0T cucTemata M18 laden. [la He ce 3apexpar
aKyMynaTopu oT Apyru CUCTeMU.

He oTBapaiiTe akymynaTopu 1 3apagHM YCTPOIACTBA U TN
CbXpaHABaliTe CaMo B Cyxu nomeLLeHus. l1aseTe rin oT Bnara.

I'Ipvn €KCTPEMHO HaTOBApBaHE UM €KCTPEMHa Temnepatypa o1
NnoBpeAeHN akymynaTopu moxe fa usteye 6aTEle7|Ha TEYHOCT.
ﬂpM Jonup CTakaBa TeYHOCT BeHara U3MuiiTe CBOZA U canyH.
I'Ipvn KOHTAKT C 0unTe BeAHara u3nnakpaire (TapaTesiHo Hait-
manko 10 MUHYTU U He3abaBHo noTbpceTe nekap.

BrHe3poto 3a AaKyMynaTopu Ha 3apagHuTe y(TpOI?I(TBa He 6uBa fa
nonajar MeTaaHu Yactu (onacHocT 0T KbCo C'be}ll/lHeHl/le).

bbJ

EJ'IEKTpOI/IH(prMEHT'bT cnupasa? CEKYHAM 1 Ce U3KNIYBa
AaBTOMATUYHO NpY NpeToBapBaHe Ha 6aTepvaa ype3 MHOro
BICOKA KOHCYMaLNA Ha eHeprua, NpuyHeHa Hanpumep ot
U3KNHYNTESTHO BUCOK BHPTALL MOMEHT, 3aKNIMHBAHE Ha paﬁOTHI/IFI
WHCTPYMEHT, BHE3AMHO CNUPaHe UK KbCo CbeAUHEHNE. 3aparo
BKNOUKUTE NOBTOPHO, ocgobopete npeBKYBaTena u cnejToBa
BKJloueTe ypefa. I'Ipm W3BbHPELHN HATOBAapPBaHNA akyMynaTopbT
MOXe Aia Ce Harpee CUIJTHO. Bro3un Cﬂy‘laﬁ aKymynatopst
u3Kkniousa. Torasa AKYMyNnaTop®T Aa Ce BKNOYBY KbM 3apAAHOTO
yCTp0I7I(TBO, 3a [la ce io3apeaun 1 akTusupa.
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Jlutneo-iioHHNTe baTepum ca NpeMeT Ha 3aKOHOBHUTe
pasnopes6y 3a npeBo3 Ha onacHu ToBapy.

MpeBo3bT Ha Te3n batepun TpAbGBa A Ce U3BBPLLBA B
CbOTBETCTBME C MECTHUTE, HALMOHANHUTE U MEXYHapOAHUTE
pa3nopesou v pernameHTu.

TMoTpebutenute moraT sa npeBo3Bat Te3v 6atepuy no nbTa be3
LOMBJHUTENHY U3NCKBAHNA.

[IpeBo3bT Ha NIUTMEBO-IOHHY 6aTepUK OT TPAHCMOPTHI KOMMAHUN
€ NPeAMeT Ha 3aKOHOBUTE pa3nopeAbuTe 3a NPeBo3 Ha ONacHM
ToBapu. loAroToBKaTa Ha NpeBoO3a U CAMUAT NpeBo3 TpA6Ba Aa ce
13BbPLLBAT Camo oT 06yyeHn nuua. Llennat npouec Tpa6a fa e
noz npoecuoHaneH Haasop.

(na3BaiiTe CnefHUTe U3NCKBAHMA NPY NIPEBO3 Ha batepum:
YBepeTe ce, ue KOHTAKTUTE (a 3aLLMTEHIN 1 U30AMPaHM, 33 Ad

Ce u36erHe KbCo CheMHEHMe. YBepeTe ce, Ye HAMa 0NacHoCT

0T pa3mMecTBaHe Ha baTepuATa B onakoskata. He npeso3Baiite
nospeaeHn 6atepun Unu TakuBa ¢ Teyose. 06bpHeTe ce KbM
Baluata TpaHCMopTHa KOMNAHUA 32 JOMbAHUTENHN MHCTPYKLUN.

YBeperte ce, 4e MHCTPYMEHTBT & C PEKCHATO eNIeKTPUYECKO
3aXpaHBaHe, Npean Aa NOCTABATE UM (BANATE PEXeELLNA AUCK.
MouncTBaiite ypeaa u NpeanasHoTo CbopbKeHMe CbC CyXa Kbpna.
HAAKoM NOYMCTBALLM MPenapaTit MoraT Aa NOBpeAaT nnacTMacara
I APYTY U30AMPaHU YacTh.

JpbXTe ypena unct u cyx, KakTo v CiefeTe 3a U3TYaHe Ha Macio
urpec.

MpoBepeTe GyHKLMOHANHOCTT Ha NPeANasHITe Kanauy.
Pefj0BHaTa MOAAPBXKKA U PELOBHOTO MOUNCTBAHE OCUTYpSBAT
N0-AbAbI KUBOT U N0-CUTYPHA eKCNN0ATALMA.

BeHTUnawuMoHHTe LWANLM Ha MaLLMHaTa A ce NOAABPXKAT BUHArK
uucti.

TMouncrgaiite pefoBHo npaxa. oyncTgalite CTbProOTUHUTE, KOUTO
Ce cbbupaT BbB BBTPELUHOCTTA Ha LMPKYNAPa, 33 Aa He JoNyCHeTe
0MacHOCT 0T NoXap.

[la ce u3non3gar camo akcecoapu Ha Milwaukee 1 pe3epBHu yactu
Ha Milwaukee. EnemeHTH, unATa nogMAHa He € 0n1caHa, aa ce
[Lafat 3a nofMaAHa B cepsu3 Ha Milwaukee (uxTe Gpowwypata
"[apaHumA v aAPecy Ha cepBu3Mn).

[pu HeobxoAMMOCT MoXeTe a nouckaTe 3a ypesa ot Bawua
cepBu3 unu aupekTHo ot Techtronic Industries GmbH,
Max-Eyth-StraBe 10, 71364 Winnenden, Germany, uepTex 3a B
Cyyail Ha eKCnNo3nA, KaTo NOCOYMTE TUNA HA MaLLMHATA N HOMep
BbPXY 3aBOACKaTa Tabenka.
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Hue neknapupame, n3uAno Ha HalLa 0TrOBOPHOCT, Ue NPOAYKTBT,
ONuncaH B, TeXHUUYECKN aHHI", CbOTBETCTBA HA BCUYKIA
Heo6X0ZUMI U3NCKBAHWA Ha IUPEKTUBNTE
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Alexander Krug / Managing Director
YMbAHOMOLLEH 32 CbCTaBAHE Ha TeXHUYecKaTa JOKYMeHTaLuA

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraBe 10, 71364 Winnenden, Germany



BHYMAHWE! NPENYNPEXIEHNE! OMACHOCT

I'Ipe,qw nyCKaHe Ha ypeaa B nelicTBIe mona npouerete
BHUMATEJTHO UHCTPYKLINATA 3@ U3NON3BaHe.

anI pa601a C MallHaTa BUHArn HoceTe npeanasHu ounna.

I'Ipenm 3anoy4BaHe Ha KaKBUTO € fla € pa60w| no
MallnHaTa U3BajieTe akymynatopa.

AKCEC()apVI -Hece CbAbPXaT B o06ema Ha JocTaBKaTa,
npenopbyBaHO AONBJIHEHWUE OT NpOrpaMata 3a
aKcecoapu.

E: EnekTpuueckute ypeau, 6atepun/akymynatopru 6arepum

He TpA6Ba J1a ce U3XBBPAAT 3ae/IHO C GUTOBUTE OTNAABLM.
EnexkTpuueckute ypeau u akymynatopHu 6atepun Tpabsa
Ja ce cbbupaT pa3aenHo u Aa ce Npefasat Ha cyxbute
33 peLMKNMpaHe Ha OTNAZbLMTE CNope U3NCKBaHMATA
33 0Na3BaHe Ha OKoNHaTa cpepa. MHpopmupaiite ce npu
MECTHUTE CYX6V UM NPU MECTHUTE CeLManu3upaqi
THProBLY OTHOCHO MeCTaTa 3a CbBupaHe 1 LLeHTpoBeTe
33 peLmKnupaxe Ha oTNagbLM.

No 06opotn Ha npasen xon

\'

HanpexeHue

——= [locToAHeH Tok

o) [locOKa Ha BbpTEHE

C € EBponelicku 3Hak 3a CboTBeTCTBME

UK

C n BpuTaHcku 3HaK 3a CboTBETCTBIE

001

YKpauHCKI 3HaK 3a CbOTBETCTBME

E H [ EBpo-a3uaTcKi 3HaK 3a CboTBETCTBME
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